

NAPPCO Nation Paper Products & Printing Corp.
TEL NO: 983-8000 / 432-8000

Kleencut ADVANTAGE
* ROTARY PRECISION CUT
UNDER DUST - FREE
ENVIRONMENT!

Chinese Commercial News

華社動態

Page 17 Monday July 04 2022 二〇二二年七月四日 (星期一)

PHILFLEX WIRES & CABLES

The No. 1 Wires & Cables Brand

UL Lead Free F Japan SG AWARDED Superbrands

納卯慈濟志工及時關懷火災戶



慈濟菲律賓納卯訊：2022年6月27日凌晨，納卯市一個靠近華人區，人口密集的地區 Mini Forest, Barangay 23C 發生嚴重火災。

慈濟納卯志工當天得知災情後，立即

前往勘察。據 CSSDO 政府部門提供資料，目前保守記錄有將近 300 戶家庭受災。災情嚴重，災民無家可歸。慈濟納卯聯絡點，馬上發動志工募款，籌集物資，在 7 月 1 日下午一

點，前往災區，對每一戶受災災民發放救災物資。愛心物資有：大米、碟子、水桶、洗衣皂、香皂、水杯、湯匙，叉子、水瓶、浴巾、牙刷、瓶裝飲水及慈濟毛毯等。

感恩每一位慈濟志工及社會大德的積極響應，捐款捐物，救災民於水火，解他們的燃眉之急。滴水成河，粒米成籠，勿以善小而不為。

菲華新聯公會組團蘇密灣格蘭島旅遊



菲華新聯公會/總商會訊：本會為了增進各位理監事的交流與友誼，加深會員感情，促進凝聚力，於六月二十三日至二十五日，組織理監事會及眷屬前往蘇密灣格蘭島進行為期三天兩夜的旅遊活動。

六月二十三日上午八時，菲華新聯公會格蘭島旅遊團一行六十多人在會長蔣曉瑋、柯志超、溫奕明的帶領下，乘坐大巴車從花園口出發，歷經兩個多小時到達蘇密灣碼

頭，部分自駕車的同仁亦同時抵達，再換乘游艇和快艇前往格蘭島。

格蘭島風景優美，氣候宜人，深深吸引著全體新聯團員，迫不及待擁抱大自然，奔走大海，接受海風吹拂，不亦樂乎。

當晚七時，在渡假村餐廳舉行了別開生面的歡迎宴會。

三位會長不但準備了精美的點心和美酒，還有丰富多彩的聯誼遊戲活動，優勝者

皆得到獎品，大家興高采烈，歡天喜地度過一個美好的夜晚。

二十四日清晨，格蘭島的日出格外壯觀，大家紛紛拍下這一美好的時刻。

下午三時，在渡假村導游的帶領下，參觀游覽了格蘭島的名勝古蹟，了解那段深沉的歷史。

島上古木參天，百花齊放，鳥語花香，使全體團員流連忘返，忘卻都市的吵雜，沉

浸在世外桃源的清靜之中。

二十五日中午十二時，三位會長為了感謝全體團員的支持和配合，特地安排了丰盛的午餐招待大家。

歡樂的時光總是特別快，轉眼間新聯格蘭島旅遊活動已經圓滿結束。下午六時，全體團員安全返回馬尼拉溫暖的家園，大家依依難捨，揮手告別，共同期待著下次更精彩的旅遊活動再相聚。

嗎拉汶商會應邀出席ORETA市長施政報告及移交典禮



嗎拉汶商會訊：本會領導於六月二十七日假 ORETA SPORTS COMPLEX 出席 ANTOLIN LENLEN ORETA III 市長任內最後一次的施政報告及新舊屆市長移交典禮。

ORETA 市長曾任嗎拉汶市議員，副市長，代理市長，並于 2013 年至 2022 年擔任市長一職。大會結束後，市長向我會出席的代表一一握手致謝併合影留念。同時，也與即將

就任的 JEANNIE SANDOVAL 黃玉絲候任市長及市議員們合影。

是日，本會領導出席的有永遠名譽理事長蔡文普，理事長蔡啟泉，副理事長蔡陳蓮如，副理事長蔡文微，財政主任顏德慶，總務主任顏國鋒，工商主任楊博翔，文教主任曾仁道，聯絡主任劉與杰，宣傳主任曾煥彬。